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Заперечення до проекту рішення Черкаської міської ради 
«Про розгляд електронної петиції від 14.11.2022 № Че 1898-еп про демонтаж 

радянського знаку у формі зірки, що розташований у сквері
ім. Сержанта Смірнова»

(реєстраційний № 836-9-рд)
На погодження до департаменту архітектури та містобудування Черкаської 

міської ради надійшов проект рішення реєстраційний № 836-9-рд, пунктом 2 якого 
передбачено доручити департаменту архітектури та містобудування Черкаської 
міської ради здійснити заходи щодо утворення на території Черкаської міської 
територіальної громади музею «Декомунізації», з метою збереження та утримання 
пам’ятних знаків та пам’ятників, що демонтуються відповідно до Закону України 
«Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) 
тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки».

Департамент архітектури та містобудування Черкаської міської ради не 
погоджує пункт 2 вказаного проекту рішення з наступних підстав.

Відповідно до ст. 7 Закону України «Про музеї та музейну справу» рішення про 
створення музеїв приймають їх засновники.

Для створення музею засновники повинні забезпечити:
формування музейного зібрання;
матеріальну базу - відповідно обладнані приміщення для зберігання, консервації 

та реставрації музейних предметів, для експозицій і виставок, для проведення 
культурно-освітньої роботи, роботи наукових працівників музею, а також 
приміщення для забезпечення належного рівня обслуговування відвідувачів;

умови для охорони музею, оснащення його засобами охоронної та пожежної 
сигналізації;

фінансування та кадри для належного його функціонування;
роботу музею за чітким розкладом.
Музеї є юридичними особами, крім тих, що створюються і діють у складі 

підприємств, установ, організацій та закладів освіти.
Відповідно до положення, затвердженого рішенням Черкаської міської ради 

рішення Черкаської міської ради від 02.09.2021 № 9-22, департамент архітектури та 
містобудування Черкаської міської ради не наділений повноваженнями щодо



утворення закладів культури, їх фінансування, утримання, тощо. На балансі 
департаменту відсутні приміщення для зберігання музейних предметів.

Окрім того, текст проекту рішення виходить за рамки поставленого в 
електронній петиції питання. Так, в петиції порушуються питання демонтажу 
конкретного об’єкта та відсутнє прохання щодо створення музею. Вважаємо, що 
питання утворення відповідного музею може бути розглянуто окремо, не в рамках 
розгляду даної електронної петиції, за участі департаменту освіти та гуманітарної 
політики Черкаської міської ради, до повноважень якого належить реалізація 
політики міської ради у сфері освіти, культури та роботи з молоддю, фізичної 
культури та спорту, визначення потреби у закладах гуманітарного спрямування та 
подання пропозицій засновнику щодо удосконалення їх мережі відповідно до 
соціальноекономічних і культурно-освітніх потреб міста за наявності необхідної 
матеріально-технічної, науково-методичної бази тощо. Окрім того, при вирішенні 
даного питання вважаємо за необхідне враховувати виконання повноважень 
Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану 
та пріоритетність бюджетних видатків на національну безпеку і оборону та на 
здійснення заходів правового режиму воєнного стану.

Враховуючи вищевикладене, департамент архітектури та містобудування 
Черкаської міської ради не погоджує пункт 2 вказаного проекту рішення.

Заступник директора департаменту 
начальник управління 
юридичного забезпечення


